

健康义诊 文艺展演 为居民送饺子送祝福

敬老月各社区开展多彩活动 共建和谐社区

本报讯(首席记者 杜慧)2024年10月是全国第十五个敬老月。为进一步弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,连日来,石家庄日报社时速新闻、燕赵晚报联合爱心单位、社区居委会等走进小区,开展健康义诊、科普宣传、包饺子送饺子等活动,为辖区广大老年朋友送去健康,送上关爱。

10月11日,在桥西区西里街道梦溪园小区,来自石家庄市妇幼保健院更年期保健科主治医师李杨、按摩师赵鹏、皮肤科主治医师赵煜、盆底康复治疗师杨晓丹一边为大家测量血压、按摩、问诊,一边解答健康问题,同时还现场科普健康小知识,引导大家树立科学的健康观念,受到了老年居民的一致称赞,“感谢你们进社区义诊。我们岁数大了,上医院不方便,能在家门口看病真是太好了。”义诊完后,武俊芳阿姨开心地说道。

其间,赵鹏还现场示范推广中医养生操,现场居民热情参与,掀起活动小高潮。

在裕华区东苑街道尖岭小区社区,重阳节当天凡是年满65周岁以上的老人都可以到辖区非公单位聚福楼领取一份现煮的水饺。当天10时许,记者看到,前来领饺子的居民排起了长队。此时,志愿者正忙着把一盘盘包好的饺子下入滚烫的沸水中,待饺子煮好后,他们装盒打包送到每一位参加活动的老人手中。领



■开展义诊活动。徐阳 摄

到饺子的居民喜笑颜开。

当天活动持续了一上午。尖岭小区社区党委书记杜爽丽说,此次活动送出爱心饺子500余份,社区今后将链接更多资源,继续举办多彩活动,为构建和谐美好的社区家园贡献力量。

新华区石岗街道红星街社区、红星学校、党群志愿者服务队举办了社区第二届银发好人礼赞活动,颂扬社区中积极参与治理、热心公益的老年志愿者,他们是参与社区治理的胡志刚、吴志斌、吴大梅,做出突出贡献的楼栋长辛珍、田晚生、吴树森,积极组建红色社区社会组织的王鸿荣、刘建华、白倩。其间还穿插了精彩纷呈的文艺节目。

“此次活动的成功举办,不仅激发了广大居民参与社区治理的热情,营造出了尊老敬老、老有所为的良好氛围,同时,进一步鼓励辖区老人发挥余热,展现新时代中国老年人良好的精神风貌。”红星街社区党委书记张会燕说。

据悉,此次敬老月进社区活动将持续一个月,还将走进多个小区,为广大老年朋友提供多项便民服务。

小手拉大手 防灾减灾在行动



■向小学生宣传自救互救技能。(街道供图)

本报讯(首席记者 杜慧)为切实增强居民群众的灾害风险防范意识,提升小学生自防自救技能,10月14日,石家庄市新华区赵陵铺路街道联合新苑社区走进石家庄市兴华小学开展“小手拉大手 防灾减灾在行动”宣传活动。

活动现场,工作人员通过发放科普宣传资料、现场答疑等形式,向大家普及了地震、火灾、洪涝、地质滑坡等各类自然灾害和突发事件的预防和应对方法,以及森林防火、家庭用火用电安全、消防安全、电动车充电安全等日常安全知识,有效提升了学生防灾减灾意识和本领,增强了大家遇险自救互救技能。

赵陵铺路街道相关负责人表示,此次活动,通过提高青少年儿童应对灾害能力,使他们成为家庭和社区韧性建设的推动者和守护者,为构建安全、和谐人居环境奠定坚实基础。

“楼社联动”服务活动 受到居民欢迎

本报讯(记者 方小北)楼社联动、敬老助老,石家庄市建北街道谈后社区党委、建北街道楼宇联合党委、建北街道社工站日前在谈后小区内开展了第五届“楼社联动”服务活动,联合辖区内红色联盟成员单位为辖区老年人送温暖、送服务。

快乐夕阳艺术团首先为居民们送上歌舞展演,居民们欢聚一堂,现场气氛热烈。除了精彩的节目表演,活动现场还设置了由石家庄花都形象艺术学校学生提供的义剪服务。学生们为社区居民尤其是老年朋友们提供了贴心的理发服务,让他们感受到了社区对老年人的关怀。

在社区党委的带领下,社区红色联盟成员单位河北鸿联九五党支部、河北静佳物业党支部、河北英韦物业服务、河北春秋国际旅行社有限公司、石家庄修鹏装饰工程有限公司对辖区内的老年党员开展联合慰问,为老党员们送去真挚的祝福,在走访过程中,还为老人们入户测量血压,关注他们的身体健康状况,用实际行动诠释了“孝老敬亲”的传统美德。

此次“楼社联动”服务活动,得到了社区居民的热烈欢迎。大家纷纷表示,这样的活动不仅丰富了社区文化生活,还弘扬了中华民族尊老爱幼的传统美德,营造了和谐的社区环境。社区党委表示,将继续发挥好政治优势和组织优势,积极号召红色联盟成员单位融入到城市基层治理当中,将区域化党建扎实推进。

相关新闻

河东街道开展敬老助老系列活动

□本报记者 方小北

为构建养老孝老敬老的社会环境,石家庄市长安区河东街道连日来多方联动,老少青年齐上阵,组织开展了义诊、失能人员家庭照护培训等活动。

老年节公益活动在建华一社区进行。建华一社区去年获评全国示范性老年友好型社区。社区老年艺术团载歌载舞,展现了老年人的风采,表现了老年人在新时代的欢乐心情和健康活力,同时也把祝福送给了现场观众。共驻共建单位石家庄市第三医院派出5个科室专家团队赴约,为老年朋友进行义诊。专家通过询问病史、查看病历资料等方式,详细了解每位前来咨询问诊老年朋友的情况,提出个性化诊疗意见并耐心细致地答疑解惑。医院将优质医疗资源下沉社区,满足了老年朋友日益增长的健康服务需求。

为提升失能老年人的家属的照护能力,建华一社区还组织开展“失能人员家庭照护”培训。此次培训活动以满足失能老年人家庭照料需求为出发点,围绕失能老年人生活照护、康复护理和心理支持三方面内



■文艺展演。(社区供图)

容进行讲解,并与家属就如何缓解、调整日常照护中的焦虑情绪进行互动交流,让家属学会日常照护技巧,并掌握紧急突发情况的处理方法。

星河盛世社区联合艾维幼儿园走进话嘉养老院开展“童心敬老 爱在重阳”寸草心敬老爱老活动,为老年人送去欢声笑语与融融暖意。伴随着一句句“爷爷好!”“奶奶好!”的温馨问候,小朋友的来访让整个养老院充满欢声笑语。除了表演节目之外,小朋友还主动送上自制的节日贺卡,为老人捶捶背、敲敲腿、聊聊天。一次次温暖的拥抱、一张张幸福的笑脸,传递着中华民族孝老爱亲的传统美德。下一步,社区继续做好“一老一小”友好环境建设,将“一老一小共成长、同幸福”形成“老幼融合”活动模式,把“一老一小”逐步变成“益老益小”。

敬老助老系列活动,加强了优质公共文化产品供给,在传播尊老、爱老、敬老传统美德的同时,营造出健康向上、团结奋进的浓厚氛围。

服务信息

◆微信办理 wb99ok
yzwb_36524

◆广告咨询 8862 9347

石家庄水务集团有限责任公司(统一社会信用代码:911301001043976391)
高庆洲法人章丢失印章编号为1301048802221,特此声明。

杨文保购买新新家园小区C8-1-601房产,购买合同丢失北角白佛口·锦城(朝晖苑)7-2-504室,收据贰份,合同编号:088,声明作废。

红马甲疏通高压清洗
专业上下水电,暖气
安装维修 15832176896

资源回收 利国利民
回收利用 绿色环保

石家庄市桥西区童胜幼儿园,统一社会信用代码:52130104060452631T,公章丢失,特此声明。

王红购买石家庄市中山东路与东二环交口东北角白佛口·锦城(朝晖苑)7-2-504室,收据贰份,合同编号:088,声明作废。